

高新区招人

## 40个公益性岗位等你来

□记者 杨岸萌

本报讯“为进一步促进就业困难高校毕业生就业,根据工作需要,我们区开发公益性岗位40个,招收困难家庭中就业困难的高校毕业生。”昨天,高新区人力资源管理局副局长杨禹杰说,此次招聘的人员将来主要在政务服务大厅工作,或从事基层辅助性工作。

此次招聘对象为在我市进行失业登记并认定为就业困难援助对象的2017、2018、2019届全日制普通高校毕业生(含技师学院高级工班和预备技师班毕业生),大专及以上学历,专业不限。

招聘岗位为政务服务辅助岗位30人,基层协管员10人。报名时间为11月11日-11月15日,报名地点在和顺路中段市人

才交流中心一楼人力资源服务大厅。

报名方式为本人现场报名,报名人员须提交本人《就业创业证》、就业困难援助对象认定材料、身份证、户口簿、毕业证、学信网教育部学历证书电子注册备案表等相关材料的原件及复印件,以及2张近期免冠一英寸(1英寸=2.54厘米)彩照。

招聘按照“先特困后困难,先本科后专科”的原则,经考核后择优聘用,合同期限3年,实行劳务派遣,与劳务派遣单位签订劳动合同,并缴纳社会保险,月收入不低于2600元(不含单位和个人社会保险)。

关于招聘的具体信息,符合条件人员可登录市人力资源和社会保障局网站查看。

秋末初冬  
机票价格  
堪比火车票票价

□记者 王春生

本报讯 随着冬季即将来临,民航客运市场进入一年一度的淡季,各大航空公司竞相降价促销,国内航线票价以三折左右的低价销售,一些机票价格堪比火车票票价。

“近几天有些航班的票价非常便宜。”11月5日上午,市区建设路东段一家航空售票处的张姓工作人员说,因为目前是旅游淡季,机票打折幅度较大的航班很多,其中郑州飞昆明折扣低至二九折,票价是550元,郑州飞上海最低折扣为三折,票价400元。郑州飞海南三亚、海口的票价折扣都低于五折,分别是四折950元、四八折970元,郑州飞厦门票价是五四折730元。

沙汝河流域  
戏曲“梨花奖”大赛  
落幕

□记者 娄刚

本报讯 由市戏剧家协会携手周口市戏剧家协会、漯河市戏剧家协会、许昌市戏剧家协会主办的2019首届沙汝河流域戏曲“梨花奖”大赛总决赛11月2日晚在市工人文化宫职工文化活动广场落幕。

经评委会评选,来自海宜池曲剧团的周少军与来自市戏剧研究中心豫剧团的张欢欢脱颖而出,成为专业组的金奖得主,并获得万元奖金;业余组金奖获得者是高纳新、王淑红。

叶县巡防队员救助  
一名离家出走少年

□记者 杨沛洁

本报讯 这两天,叶县廉村镇巡防中队队员王艳强救助一名离家出走少年的故事,在叶县当地微信群里赢得了大家的点赞。

11月3日晚7点左右,一名少年走进警亭向王艳强求助,称自己一天一夜没吃饭,能不能给他买碗饭吃。该男孩叫小刚(化名),因与父母生气于两天前离家出走,出走时身上仅有30块钱。王艳强不再问下去,赶紧带小刚吃饭。王艳强耐心了解后得知小刚这是第四次离家出走。经过一番沟通教导,小刚认识到了自己的错误,主动说出自己家住漯河市临颍县繁城镇,并告知了父母的名字及联系方式。王艳强立即与小刚父母取得联系。小刚父母一个半小时后赶到了廉村镇,对王艳强深深表示感谢。

## 留言板

市民陈先生捡到李新庆的身份证,请失主拨打电话18803611259联系认领。

市民赵先生捡到周祥的社会保障卡,请失主拨打电话13064474136联系认领。

手机公益课  
受老年人追捧

昨天,在市老干部大学,老师在向老年学员讲授如何在网上点餐。今年秋季新学期开始后,市老干部大学增设了手机公益课,免费向老年人讲授手机日常维护、软件下载、网上购物、就诊挂号、水电费缴纳以及预防诈骗等课程,满足老年人对手机操作知识的渴求。授课老师张伟伟告诉记者,目前手机学习班受到老年人的热捧,学校准备在下学期增加听课名额。

本报记者 李英平 摄

## 市总工会开展劳模休养活动

首批40名劳模已到省工人温泉疗养院

□记者 吕占伟

本报讯 昨天,市总工会组织全市40名劳模到河南省工人温泉疗养院进行休养。

昨天上午8点半,参加此次休养活动的40名劳模在市

总工会办公楼前集合完毕,随后,统一乘坐大巴车前往汝州市河南省工人温泉疗养院。

市总工会生产保护部将分两批组织我市80名劳模参加今年的劳模休养活动,地点均为河南省工人温泉疗养院,

时间分别安排在11月5日至10日和11月17日至22日。劳模休养对象以省、市劳动模范为主,兼顾省、市五一劳动奖章获得者,重点安排生产一线和在重点工程、重点科研项目

中发挥骨干作用的劳模,优先

安排工作条件艰苦、劳动强度较大或近年来没有参加过休养活动的劳模。

劳模休养期间,市总工会将组织开展劳模座谈会、健康知识讲座、康复治疗等活动。

担任保洁员 一街一巷拾垃圾

## 姚庄回族乡16名贫困户签约上岗

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,郟县姚庄回族乡小张庄村的王五须、温海洋、艾学志3名贫困户佩戴工作证、红袖章,一手拿镊子、一手提袋子,捡拾村里村外、大街小巷

的白色垃圾。这是该乡贫困户担任保洁员、签约上岗后的一个场景。

姚庄回族乡党委书记赵战营介绍,为扎实开展“放心村、放心乡”创建工作,推动全乡脱贫攻坚工作全面提升,11月4日,姚

庄回族乡举行了“一街一巷拾垃圾、守卫美丽家园”签约仪式,在全乡各行政村组织开展守卫美丽家园活动。

在签约仪式上,各村委会与村里有劳动能力的贫困户签订了《姚庄回族乡公益保洁员聘用协

议》。全乡共安排保洁员岗位16个,由乡党委政府为签约上岗的贫困户颁发工作证和袖章。贫困户戴证上岗,负责本村大街小巷的白色垃圾清理。各村按每天20元给贫困户支付酬劳,拓展了贫困群众稳定的增收来源。